

## 东体竞彩视角

# 巴拉纳竞技解放者杯给人惊喜

8月4日 10:30

美职联 圣何塞地震 VS 迈阿密国际  
推荐:3

主队圣何塞地震目前在美职联西区积23分排名倒数第二,与联赛前几名都有两位数的积分差距,进入季后赛已无希望。联盟新军迈阿密国际目前积26分排名东部倒数第四位,同样很难进入季后赛。

圣何塞地震本赛季主场4胜5平2负,主场战绩位列联赛的第11位。

迈阿密国际本赛季主场成绩能够排在联赛第四位,但却被1胜2平7负的客场战绩拖累整体排名。

两队本赛季目前净胜球均为负数,圣何塞的进攻要强于迈阿密,而迈阿密则是防守好于圣何塞。

圣何塞地震近10场比赛2胜4平4负,球队已经连续四场比赛未能取得胜利。

迈阿密国际近10场比赛3胜2平5负,球队近三场比赛同样一胜难求。

目前指数给到主让半球,主胜1.83,平局3.80,客胜4.00,主场作战的圣何塞地震较为被看好。

圣何塞地震过去10个主场胜率

达到九成,而迈阿密国际本赛季客场战绩出奇的差。尽管两队均已几乎无缘季后赛,但还是看好主队能够拿下这场胜利结束四场不胜的尴尬纪录。

8月4日 10:30

美职联 波特兰伐木工 VS 纳什维尔  
推荐:1

波特兰伐木工目前积31分排名西区第七位,距离排名第三的达拉斯FC仅有4分的差距,进入季后赛仍有希望。本场比赛对手纳什维尔目前以1分的优势排名伐木工之前,位列西区第六位。

波特兰伐木工本赛季主场5胜4平2负,主场战绩位列联赛第五位。

纳什维尔本赛季客场5胜3平5负,客场战绩能够排在联赛第三位,相较而言,球队主场战绩只能排在第13位。

纳什维尔本赛季目前失球数比伐木工少了6个,但在进攻端,伐木工比对手整整多了10个进球。

波特兰伐木工近10场比赛4胜4平2负,球队的上一次失利还是在5月底客场负于迈阿密国际。

纳什维尔近10场比赛2胜5平3负,球队近期遭遇三轮不胜。

美职联历史上两队目前只交锋过两次,伐木工1胜1平占据优势。

目前指数给到主让平/半,主胜2.20,平局3.60,客胜3.10,主场作战的伐木工被看好。

伐木工过去4个联赛主场3胜1平保持不败。纳什维尔尽管过去两个客场未能取胜,但球队联赛排名第三位的客场战绩让其仍有足够的资本在客场叫板对手。尽管伐木工在之前的两次对阵中保持不败,但从比分来看并未有太大优势。本场比赛较为看好双方平局不分胜负。

8月5日 8:30

南美解放者杯  
巴拉纳竞技 VS 拉普拉塔大学生  
推荐:3

本赛季的南美解放者杯的八强来自巴西和阿根廷的球队占据。本场比赛的两支球队目前在各自本国的联赛中处境迥异,巴拉纳竞技目前在巴西联赛中排名第四,尽管不能说确保下赛季的解放者杯席位,但下赛季参

加洲际赛事应该不成问题。而拉普拉塔大学生目前在阿超联赛中只排名第22位,球队不得不分心保级任务。

巴拉纳竞技本赛季在联赛中的主场6胜3平1负,本赛季解放者杯球队保持主场全胜。

拉普拉塔大学生本赛季在国内联赛客场1胜4负,本赛季解放者杯球队客场1胜2平1负。

巴拉纳竞技近10场比赛5胜3平2负,球队近5个主场比赛4胜1平。

拉普拉塔大学生近10场比赛2胜3平5负,球队近5个客场比赛输掉了4场。

目前指数给到主让半球,主胜2.05,平局3.20,客胜4.00,主场作战的巴西球队被看好。

巴拉纳竞技尽管不是巴甲联赛传统强队,但本赛季在联赛以及解放者杯中的表现都给人惊喜。拉普拉塔大学生目前国内联赛战绩糟糕,球队自然希望能在解放者杯走到最后,但球队状态难以支撑这一野心,且球队近期客场战绩十分糟糕。本场比赛看好巴西球队在主场先下一城。

## 大乐透 第22087期

开奖结果:04 06 10 24 28+06 12

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	2	1000000
追加	0	-
二等奖	64	208288
追加	32	166630
三等奖	230	10000
四等奖	473	3000
五等奖	11637	300
六等奖	15387	200
七等奖	28032	100
八等奖	520385	15
九等奖	5751128	5

奖池积累数为840840031.65元

## 排列3 第22204期

开奖号码:6 6 6

奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	41036	1040
组选3	0	346
组选6	0	173

## 排列5 第22204期

开奖号码:6 6 6 2 0

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	70	100000

## 上海体彩APP安装二维



iOS系统下载 安卓系统下载

## 上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

## 中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

# 永葆军人本色 书写时代答卷

地称为“坦克”。

今年年初,呼和浩特市突发新冠肺炎疫情,罗敏轩带头冲锋在前,多次在防疫执勤点位连续工作10个小时以上,并主动请缨参加系统青年干部突击队,在疫情一线奋战20天。在担任呼和浩特市疫情防控督导组成员的三个月时间里,他每天巡查近100个点位,把军人敏锐的眼光、扎实的作风融入到防控工作中。

在大家的眼中,罗敏轩是“贴心人”,经常到一线体彩店了解情况、为代销者服务,倾听诉求和建议并出谋划策,积极解困帮扶;他还是“知心人”,发现干部职工有困扰或迷茫,总是第一时间为他们做思想工作,疏导负面情绪;他也是“明白人”,时刻践行责任彩票的要求,紧抓彩票风险防控工作,保障体彩事业健康发展。

“退伍不褪色,转业不转志。”罗敏

轩表示,作为军人的使命就是保家卫国,军人的热血和担当从来不是选择而是本能,从事体彩事业为他赋予了新的使命。

## 赠人玫瑰 手留余香

江苏南京体彩代销者李凯华曾在部队服役12年,养成了吃苦耐劳、雷厉风行的性格。在体彩创业的道路上,他积极向上、敢于争先,始终保持“既然做,就尽全力做到最好”的心态,重视销售流程和服务细节。经过十多年的用心经营,他的体彩店实现了口碑和效益双丰收。

从部队比武场上的佼佼者到体彩领域的优秀经营者,褪去戎装的李凯华因体彩人的新身份继续闪闪发光,他也希望以自己的光和热温暖他人。

2020年初,新冠肺炎疫情暴发,李凯华向原武警总队的退役战友发

起号召,短时间内便募集到善款15万余元,并购置医疗和生活物资送至武汉方舱医院。“危急时刻医生们冲在一线,物资保障方面我们要尽一份力。我的一位战友跟车去的武汉,当他在群里告诉大家物资已经顺利交付给医疗队并立即投入使用后,我们都特别激动兴奋。”此外,李凯华多次向街道、村屯定向捐款助力疫情防控,捐款金额近5万元,他还购买了价值2万元的口罩捐赠给社区志愿者和村民。

在李凯华的体彩店内,环卫工人随时可以进去喝水休息,下雨天他会主动邀行人进店避雨。李凯华希望从点滴小事做起,让人们感受到体彩公益的温暖。赠人玫瑰,手留余香;点滴汇聚,大爱无言。李凯华曾获得“2020体彩追梦人”荣誉称号,他表示,荣誉属于过去,奋斗属于未来,自己将继续展现体彩人的风采。

你未必光芒万丈 但始终温暖有光

# 焕新活力 7星彩 狂星期五

自2022年8月2日-11月15日 (只包含星期五开奖的16期)

快乐购彩 理性投注  
本店不向未成年人销售彩票及兑奖

## 公益体彩 乐善人生

中国体彩网 www.shsportslottery.com  
上海市体育彩票管理中心